

## **ОГЛАВЛЕНИЕ**

Глава 1 .....	5
Глава 2 .....	24
Глава 3 .....	42
Глава 4 .....	59
Глава 5 .....	81
Глава 6 .....	99
Глава 7 .....	121
Глава 8 .....	143
Глава 9 .....	163
Глава 10 .....	181
Глава 11 .....	201
Глава 12 .....	218
Глава 13 .....	235
Глава 14 .....	257
Глава 15 .....	277
Глава 16 .....	293
Глава 17 .....	314
Глава 18 .....	328

# Глава 1

*Земля. Декабрь 2021 года. Китай*

Ксин Су уже который месяц пытался разобраться с найденным в сети программным модулем.

Он на подсознательном уровне чувствовал, что с ним не все так просто, и именно поэтому до сих пор не бросил попыток разобраться в нем.

Но он и его небольшая команда при любой попытке исследовать эту программу будто натыкались на непробиваемую стену.

Сам ученый и остальные его помощники не смогли ни разу даже провести корректный запуск этого программного продукта так, чтобы он завершился без ошибки в момент старта, не говоря уже о том, чтобы после этого процесс инсталляции прошел до конца.

Не получалось у них и скопировать этот программный продукт, чтобы уже локально, на своих рабочих местах, где у них было бы больше возможностей, провести более детальный его анализ.

И вот очередная неудачная попытка.

«Видимо, это судьба, — мысленно прошептал Ксин. — Пора уже перестать верить в чудо и какие-то сказки, а заняться реальным делом».

Он как раз потянулся рукой к кнопке отключения ноутбука, когда раздался сигнал звонка. Вызов шел из приложения Skype, которое Ксин стал использовать в последнее время для общения со своими коллегами по всему миру, вместо их локального китайского сервиса QQ.

Только звонивший ему не был известен, и это несколько удивило молодого ученого.

Этот контакт знали исключительно те, с кем он общался по поводу различных теорий о том, как они могли бы заставить работать найденное программное обеспечение.

Все же Ксин решил ответить на неизвестный вызов.

— Да, — по привычке он сразу перешел на английский, зная, что тут с ним обычно говорят его иностранные коллеги. — Кто это?

— Добрый день, — раздался голос в ответ, после чего подключился и видеочат, правда, произошло это с некоторой задержкой, — вы меня не знаете, господин Ксин. Но я давно пытаюсь самостоятельно разобраться в работе некоего продукта. И, как оказалось, в этом плане мы с вами коллеги.

И на экране высветилась ссылка на тот самый непонятный модуль, что около полугода назад на просторах интернета для Ксина нашел работающий на него программный бот.

— Я обратил внимание, что и вы до сих пор не оставили попыток справиться с ним?

И неизвестный мужчина с крупным лицом, как говорят, с носом картошкой и каким-то простодушным выражением на нем, но, как контраст, при этом очень серьезными серыми глазами, пристально уставился в камеру экрана, глядя на сидящего по другую сторону канала связи Ксина.

— И что вы хотите? — напрягся мужчина.

Ему показалось, что неизвестный попытается каким-то образом повлиять на его действия и заставить отказатьться от проводимых исследований.

«Хотя от чего там отказываться, — горько усмехнулся Ксин, — у нас и так ничего, кроме ссылки, нет».

Но он оказался совершенно не прав.

— У меня в этом отношении кое-что получилось, — спокойно проговорил его собеседник. — Но дальше мне не хватает знаний и требуется помочь в дальнейшей адаптации и настройке этой программы. Именно поэтому я и связался с вами, — и как бы поясняя свой звонок, он добавил: — первоначально были отслежены наиболее часто обращающиеся к этому ресурсу IP-адреса. Потом я вычислил их владельцев, ну а затем, когда узнал о том, что большинство из тех, кого мне удалось вычислить, это одна команда, я навел справки в интернете как о вас самом, так и о ваших коллегах. И мне показалось, что наше дальнейшее сотрудничество может вас заинтересовать. Поэтому я и связался с вами.

Ксин с недоверием смотрел на разговаривающего с ним достаточно молодого парня европейской внешности, который говорил с сильным акцентом и явно не был американцем, канадцем, англичанином или австралийцем.

Больше он, почему-то, на взгляд Ксина, походил на русского, хотя сам он с ними общался не так часто, чтобы о том судить. Среди его знакомых был всего один коллега из России, и тот совершенно не походил на разговаривающего с ним сейчас парня.

— И что вы смогли сделать? — после некоторого раздумья, все-таки спросил он.

Его собеседник лишь как-то беспечно пожал своими громадными плечами, после чего ответил.

Только вот его ответ заставил ученого мгновенно собраться с мыслями.

— Сумел запустить этот чертов модуль, и поверьте, моя доработка для него отлично функционирует, процесс установки проходит без ошибок, но есть проблема...

— Какая? — вновь насторожился Ксин.

Незнакомец на пару мгновений задумался, после чего постарался объяснить.

— Похоже, или сам этот модуль не работает, или я что-то делаю неправильно... — серьезно сказал он. — Именно поэтому мне и потребовалась ваша помощь, моя собственная голова уже сломалась, пытаясь разгадать этот ребус...

— Хм... — протянул Ксин, — ну я, конечно, готов вас выслушать. И да, вы не будете против, если я подключу к нашей беседе еще нескольких своих коллег?

— Знаете, — спокойно отреагировал на его слова так и не представившийся неизвестный, — хоть и говорят, что одна голова хорошо, а если их две, то еще лучше...

Ксин лишь слегка наклонил голову, он и сам слышал это выражение от кого-то.

Между тем незнакомец, больше похожий на громилу, чем на того, кто может справиться с программным кодом, как оказалось, еще не все сказал.

— Но я бы, тем не менее, не хотел афишировать свое участие в этом деле. Меня интересует лишь сам результат, и потому я готов общаться лично с вами. Ну а дальше вы вольны привлекать к этому делу уже кого угодно.

Ученый на некоторое время задумался.

Выплыл неизвестно откуда, предлагает уже готовое решение, которого они не смогли найти самостоятельно... но при этом не хочет, чтобы о нем стало что-то известно...

«Похоже, он не просто так занимается этой самой программой», — сделал вывод Ксин.

— Хорошо, я согласен с вашим условием, — подтвердил он свое решение, — о вашем участии в этом деле мы умолчим.

— Это как раз то, что я и хотел услышать от вас, господин Ксин, — согласно кивнул его собеседник.

Тот посмотрел в ответ на неизвестного и уже хотел продолжить дальнейший разговор, но тут Ксина посетила кое-какая мысль.

— Да, — неожиданно ученый понял, что в разговоре он упустил один момент, — а как вы могли проводить какие-то манипуляции с этой программой, если ее даже скопировать невозможно?

— А, это, — будто это мелочь, которая даже не стоит особого внимания. — Вот, — и он прислал еще одну ссылку. — Если захотите скачать ту программу, выполняйте это всегда через переданный вам загрузчик. Тогда все сработает, — и, заметив посеребреневший и насторожившийся взгляд Ксина, сразу добавил. — Не переживайте, вирусов и троянов там нет, но если мне не доверяете, можете его проверить самостоятельно. Это ваше право.

Только вот самого ученого заставил насторожиться несколько иной момент.

«Похоже, этот неизвестный как-то связан с появлением продукта, — решил он, — только вот непонятно, почему он так долго не выходил на связь? Возможно, хотел самостоятельно разобраться в работе

программы. Но когда понял, что сам не справляется, решил все же рассекретиться. И, судя по всему, именно с этим и связано условие не афишировать его участие в работе над продуктом».

И Ксин мысленно согласился со своими выводами.

Между тем его собеседник продолжал рассказывать.

— А в остальном, искомый продукт вы сможете скопировать только тем способом, что я указал. Однако сам голый продукт вам мало чем поможет.

Эти слова заставили Ксина удивленно взглянуть на говорившего.

Тот же пояснил свои слова.

— Стартует он лишь с моим патчем, который я вам и готов предоставить для дальнейшей работы.

«Хм», — ученый задумался.

Все больше появлялось подтверждений его предположениям о том, что этот человек имеет какое-то прямое отношение не просто к самому модулю, но и его появлению в сети.

«А значит, он точно не окажется пустышкой, — почему-то как раз последние размышления заставили Ксина сделать именно такой вывод, — и мы сможем узнать, что же к нам все-таки попало в руки на самом деле».

— Хорошо, — наконец согласился он со своим собеседником, — я понял вас. Тогда жду ссылку на загрузку вашей модификации и подробнейшей инструкции о том, как она работает.

— Конечно, — слегка наклонил тот голову в ответ, — я обо всем сейчас расскажу, хотя там на самом деле и рассказывать особо не о чем, все достаточно просто...

И дальше они уже погрузились в обсуждение деталей того, как необходимо действовать после получения Ксином искомого программного модуля и подготовленной для него модификации.

\*\*\*\*

*Земля. Лето 2021 года. Город. Квартира*

Какими бы эпичными и невероятными не выдались приключения на Севере, но домой я вернулся в тихую и пустую квартиру, которая совершенно ничем не напоминала о произошедших событиях.

Только вот сам я о них никак забыть уже не смогу.

Чужие миры манили, да и на Земле мне оставаться было нежелательно.

Хотя с той системой маскировки параметров, что мне досталась, это было не так актуально, как еще до ее установки, но, как говорится, прятать дерево лучше среди множества других деревьев, а это значит, что лучше бы мне затеряться в лесу.

И Земля на текущий момент не являлась этим самым лесом.

У моих соотечественников, и сейчас я говорю не только о россиянах, но и об остальных жителях Земли, с их изначально небольшим параметром сопряжения нет ни одного шанса выбраться куда-то за ее пределы, воспользовавшись зонами переходов.

И именно поэтому сама Земля для меня не подходила.

Я хотел и дальше иметь возможность перемещаться между мирами, а тут я буду как бельмо на глазу, слишком уж сильно и значительно выделяться на фоне всех остальных.

И чтобы не выдать себя и не наткнуться на тех, кто может меня опознать, мне бы следовало куда-то перебраться.

Тут нетрудно догадаться, что подобным местом, которое мне подойдет, станет более приспособленный для этого мир.

Мир, населенный теми, кто уже давно перемещается между корневыми и сопряженными мирами.

Именно потому еще по дороге в родные края я постарался продумать план своих дальнейших действий.

И так получалось, что для моего отбытия практически все готово.

Осталось лишь предупредить родичей да моих немногих друзей и уволиться с работы, чтобы мое исчезновение не вызвало слишком много вопросов.

Только вот в наш век цифровизации нельзя найти ни одного места на Земле, где бы с тобой не смогли связаться.

И потому необходимо продумать вариант связи с моими друзьями и родственниками.

Но тут у меня, как это ни странно, было даже две идеи, могущие мне помочь с разрешением этого вопроса.

Первая, это привязка точки возврата из моего пространственного кармана. По идее, она не выполнена, и можно завязать ее на свою квартиру, а потом с некоторой периодичностью появляться дома.

Однако при том соотношении времени, что наблюдается между корневыми и сопряженными мирами, мое даже короткое присутствие тут, на Земле, может как-то неблагоприятно сказаться на событиях того мира, где я обосновуюсь, в связи со значительной длительностью моего исчезновения в тех краях.

А это может или вызвать вопросы, или какие-то иные проблемы, связанные с моей будущей жизнью, о которых пока мне и самому не известно.

К тому же, вызывала вопросы и эта самая единственная точка привязки.

Меня в данном случае смущало, что она всего одна, но в этом я не был полностью уверен, и эту территорию еще следовало проверить.

Как минимум подобные подозрения у меня возникли на основе имеющейся возможности привязки пространственного кармана к корневым мирам, когда составлялась собственная, даже, скорее, индивидуальная карта переходов, куда ты можешь переместиться через свой пространственный маяк, привязанный к точке размещения пространственного кармана.

Так что и в этом случае я надеялся на нечто подобное, осталось лишь проверить наличие подобной возможности.

Но это так, отступление от основной мысли.

Ведь был и второй вариант. Я прекрасно помнил о том, что дубль упрощенной пространственной метки в качестве одного из вариантов своего места размещения и хранения использует наш родной интернет.

А это значит, что как минимум к нему у нас доступ тоже имелся.

Осталось понять, как мы сможем поддерживать связь и возможность подключения к интернету из-за пределов нашего мира, ну, или по крайней мере из моей буферной зоны, которой является пространственный карман.

Вот этими вопросами я и собрался заняться до конца ближайшей недели, и у меня на это оставалась еще пара дней.

О поисках чего-то особенного, чем могут заинтересоваться как в гильдии скаутов, так и в корневых мириах, я пока не думал.

Большинство наших изделий или предметов, что мне могут попасться, — с невысоким параметром сопряжения, их невозможно протащить сквозь зону перехода, а потому они малоинтересны.

Разве что будут какие-то уникальные природные модификаторы, которые принесут пользу и мне самому.

Ну а если появится что-то необычное с параметром сопряжения, превышающим одну единицу, то к таким подаркам судьбы следует относиться с большой осторожностью.

Ведь они могут оказаться зачарованными предметами, и их создатели на тот момент будут отираться где-то поблизости.

А с ними мне пересекаться пока не очень хочется. И то не факт, вдруг что-то очень сильно заинтересует.

«Но тут лучше задумываться над возможными проблемами по мере их возникновения, — решил я. — Чего себя зря накручивать, если еще ничего не произошло, и я ничего не нашел».

К тому же была у меня одна идеяка, которая могла помочь мне найти решение сразу нескольких вопросов.

Мне ведь в любом случае придется для гильдии скаутов выполнять ту или иную работу. Как я понял, нельзя просто пройти регистрацию и забыть о ее существовании. Нужно иногда и самому засвечивать свое присутствие, выполняя те или иные задания, выставленные гильдией.

Тут-то я и могу поймать сразу двух зайцев.

Почему не постараться найти такое место на Земле, которое мне позволит с этим справиться? Так я закрою как вопрос работы на гильдию, так и проблему связи со своими родственниками.

Но в последнем случае нужно отыскать очень уж специфическое и необычное место, и я пока не знаю тех критериев, которому оно должно соответствовать.

Но думаю, если покопаться, какие-то варианты можно придумать.

«Пара деньков на отдых до отбытия у меня в наличии, так что и время на подобные изыскания еще есть», — решил я.

\*\*\*\*

*Земля. Лето 2021 года. Город. Квартира. Некоторое время спустя*

И вот я дома.

Вечер и ночь прошли в спокойной обстановке. Сходил в магазин, закупил полезные продукты. Поспал. Проснулся.

В этот раз утро встретило меня хмурым серым дождливым видом из окна, что для летнего Урала гораздо более привычная картина, чем солнечный погожий денек.

Неторопливо позавтракал, составляя список дел на день.

И первым пунктом стояло увольнение, чтобы не затягивать и не оставлять себе путей для отхода.

А потому я потянулся к смартфону.

Начальник наш, Дмитрий Иванович, постарался уговорить меня остаться, но я честно ему признался, что ухожу не из-за денег или каких-то других пер-

спектив в сторонних конторах, или их отсутствия на прежнем месте работы, а вообще из ИТ, и собираюсь заняться другим делом, к которому у меня лежит душа.

Как это ни странно, того мое решение не удивило.

Он сказал, что давно ожидал от меня чего-то подобного, что когда-нибудь я и сам дозрею до открытия собственного дела.

Правда, Иваныч попросил меня не забывать о них и оставить свои новые рабочие контакты, чтобы иметь возможность со мной связаться.

Ну и если у них будут подряды, то он будет готов передавать их мне на выполнение, зная мою пунктуальность и исполнительность в этом отношении.

Первоначально я хотел пояснить ему, что вряд ли им со мной получится связаться в ближайшее время, да и вообще, я вроде как не собираюсь работать по своему прошлому профилю, но потом притормозил.

Если я сумею провернуть идею подключения к интернету хоть каким-то способом, то почему нет? Так и деньги на жизнь в этом мире будут.

А если я собираюсь появляться тут время от времени, то они вполне могут пригодиться.

Однако все же предупредил своего уже бывшего руководителя, на всякий случай, что пока ничего гарантировать не могу, но как только наложу рабочий процесс, сразу дам ему знать.

На этом мы и договорились.

Ну а с родными оказалось еще проще.

Сказал им, что нашел вахтовую работу на Севере, пока был в отпуске, и она мне понравилась. Сообщил о том, что на месте большие проблемы со связью, но домой буду приезжать раз в один-два месяца,

да и постараюсь сознаваться с ними почаше, при первой появившейся возможности.

Санек же, когда я ему рассказал об этом, вообще поржал.

Он-то знал, что я собирался сгонять на Север. И, видимо, сопоставил мою поездку и последующую смену жизненных приоритетов. Так что и его моя новость ничуть не застала врасплох.

К тому же он сказал, мол, был удивлен, что с моим характером гремучего бирюка, мало общавшегося с людьми, я еще в молодости куда-нибудь в тайгу не утек.

Вот как-то так незаметно и просто закрылись эти два пункта.

Людей, которые могут меня потерять или начать обо мне беспокоиться, я, как мог, успокоил, хотя за меня, если честно сказать, никто особо и не переживал. Но это так, к слову.

И сейчас я сидел за столом, пил чай и обдумывал вариант привязки.

Но тут, в общем-то, и раздумывать было не о чем.

Об одном типе работы с точками возврата мне достоверно известно. Это привязка к последнему местонахождению, откуда ты попадаешь в пространственный карман и потом возвращаешься обратно.

«Поэтому-то он и называется точкой возврата», — усмехнулся я.

А вот про варианты выборочной привязки для точек возврата я никакой информации даже с помощью интерфейса не нашел, но решил кое-что попробовать перед тем, как решу запустить основной механизм привязки.

Идея заключалась в активации упрощенного пространственного маяка, который мы подготовили

еще в момент настройки работы пространственного кармана и который, судя по тому, что я увидел, осуществлял привязку именно корневых миров к нему, составляя карту для индивидуальных переходов.

Только вот у меня возникла идея, а что, если этот модуль активировать не из зоны перехода или иной территории корневого мира, — тут я и сам еще не пробовал, это лишь догадки, — а из сопряженного мира, такого, как наша Земля?

И выходило лишь два возможных пути. Либо у меня ничего не получится, и модуль не отработает, а его эфемерные создатели посмотрят на меня как на идиота, либо...

И это «либо» я сейчас и хотел проверить.

«Так, интерфейс, — мысленно обратился я к своему виртуальному помощнику, — какой из подготовленных дублей мы сможем активировать в данный момент времени?»

И вот как раз в этот самый момент мы и выяснили, зачем могла понадобиться возможность сохранения дубликатов модуля аж в трех разных местах размещения.

= *Доступ к локальному хранилищу — отсутствует, доступ к внешнему сетевому хранилищу — отсутствует, доступ к внешнему информационному полю — получен.*

«Так, а вот это интересно, — мысленно прокомментировал я переданные интерфейсом данные. — Получается, что если в мире недостаточно развито информационное поле для размещения там доступной копии этого или подобного модулей, примером которого является упрощенный пространственный маяк, то как следствие, их невозможно будет и активировать, не находясь на территории корневого мира».